



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

METKA URANKAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	01. 06. 2019
	do	30. 06. 2019

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	ZAJTRK Zajtrk smo imeli ob 8:00. Najprej so otroci pospravili igralnico ter odšli v umivalnico, kjer so si umili roke. Med tem časom sem pobrisala mize ter odšla po zajtrk. Nato si je vsak otrok vzal prtiček ter sedel za mizo. Vzgojiteljica je izbrala dva dežurna (dežurna razdelita skodelice, pribor in skozi dan skrbita za umivalnico...). Otroke je vzgojiteljica klicala po mizah, da so prihajali po zajtrk. Ko so imeli vsi otroci hrano na mizi, sta dežurna zaželela dober tek. Po zajtrku so otroci pospravili za seboj ter se uredili v umivalnici.
2	KOSILO Pred kosilom so si otroci v umivalnici umili roke, pri tem sva jih z vzgojiteljico spodbujali, da si roke umijejo z milom. Nato si je vsak otrok vzela prtiček ter sedel za mizo. Z vzgojiteljico sva na dva pladnja položili pribor, ki sta ga nato dežurna otroka razdelila otrokom. Če je bila za kosilo juha, jo je vzgojiteljica razdelila otrokom po mizah, jaz pa sem med tem časom nalila v lončke vodo ter pripravila solato v posode. Ko so imeli vsi otroci na mizi hrano, sta dežurna zaželela dober tek. Ko so otroci pojedli juho so sami prišli do vozička, kjer sva jim z vzgojiteljico naložili hrano. Po kosilu so otroci pospravili za sabo ter se odšli v umivalnico urediti.
3	BIVANJE ZUNAJ V tem mesecu smo kmalu po zajtrku odšli ven, po večini na igrišče. Otroci so se zelo radi igrali v peskovniku, se vozili s skiroji, hodili s hoduljami ter prosto tekali. Ko smo prišli na igrišče, smo odkrili peskovnik ter otrokom razdelili pripomočke, ki so jih potrebovali. Otroci so zelo uživali v igri z mivko, izdelovali so različne strukture, mostove, tunele. Pri tem sem bila pozorna na njihovo varnost ter jih prepustila prosti igri.



4	PROSTA IGRA, ODHOD OTROK DOMOV V naši skupini so si otroci po kosilu izbrali poljubne igrače in igre ter se z njimi igrali do popoldanske malice. Pred malico so igrače in igre pospravili, si odšli umiti roke ter se pripravili na malico. Jaz sem med tem časom pobrisala mize ter pripravila malico. Po malici so se otroci igrali po želji. Ko so starši prišli po otroka, sem jih pozdravila. Če je bilo kaj posebnega, sem staršem povedala, zaželela sem jim lep dan in se poslovila od otroka in staršev.
5	VZGOJITELJSKI ZBOR Ga. ravnateljica, dr. Anja Podlesnik Fetih in vodja VVE Medo, ga. Cveta Rošer sta nas seznanili z realizacijo LDN. Temu so sledila poročila vzgojiteljic po starostnih skupinah ter vodje vzgojiteljic predšolskih otrok - pomočnic vzgojiteljic o tedenskih srečanjih. Prav tako nas je tudi vodja prehrane in ZHR seznanila s svojim delom ter svetovalna delavka, ga. Barbara Knap, ki je podala poročilo o delu z otroki, ki so bili deležni njene pomoči. Srečanje se je zaključilo s seznanitvijo o razporeditvi strokovnih delavk po oddelkih za naslednje šolsko leto.

Zaposleni/-a začetnik/-ca

Odgovorna oseba upravičenca

Ime in priimek	Metka Urankar	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30. 06. 2019	30. 06. 2019
Podpis		

